

ОРИЕНТИРОВОЧНЫЕ СОСТАВЫ

(Точные составы команд со всеми возможными изменениями и перестановками игроков будут объявлены дополнительно по радио стадиона)

«ТЕРЕК»

1. Георгий Киселев
2. Владимир Подлужный
3. Евгений Желябовский
4. Альви Дениев
5. Юсуп Шадиев
6. Игорь Калешин
7. Ибрагим Вакуев
8. Олег Хохленко
9. Анатолий Синько
10. Анатолий Михеев
11. Виктор Якушкин

Начальник команды —
Валентин Георгиевич КОЧЕРГИН

Старший тренер —
Муса Данилович ЦАЛИКОВ

Тренер — мастер спорта
Дик Шараудинович ДУДАЕВ

Следующий матч на нашем стадионе любители футбола смогут посмотреть 3 июня. «Терек» принимает команду «Памир» (Душанбе).

Встреча начнется в 18 час. 30 мин.

Программу подготовил **Г. С. ЗАХАРОВ.**

Цена 5 коп.

«КОЛХОЗЧИ»

1. Виктор Курочкин
2. Юрий Винницкий
3. Байрам Дурдыев
4. Владимир Никитенко
5. Мухамед Аманов
6. Якуб Уразсахатов
7. Курбан Бердыев
8. Виталий Шалычев
9. Петр Карлов
10. Сергей Фомин
11. Григорий Негирев

Старший тренер команды —
заслуж. тренер Туркменской ССР
Виктор Васильевич КУЗНЕЦОВ

Тренер — мастер спорта
Геннадий Федорович ДУРАШОВ

ЧЕЧЕНО-НИГУШСКИЙ РЕСПУБЛИКАНСКИЙ СОВЕТ
ДСО «ТРУД»

СТАДИОН ИМЕНИ СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ

XXXVIII ПЕРВЕНСТВО СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Первая лига

ФУТБОЛ

«ТЕРЕК»

(Грозный)

«КОЛХОЗЧИ»

(Ашхабад)

ПЕРВЫЙ КРУГ

ВОСКРЕСЕНЬЕ

30 мая 1976 года

Начало матча в 18 час.

Гости из Средней Азии

«КОЛХОЗЧИ» (Ашхабад)

Сегодня у нас в гостях первая из трех среднеазиатских команд, с которыми «Тереку» доведется встретиться в нынешнем чемпионате СССР. Сегодня на нашем стадионе выступает коллектив «Колхозчи» (Ашхабад).

Что же представляет из себя эта команда?

На всесоюзной футбольной арене спортсмены Туркмении появились в 1949 году. Тогда честь республики защищала ашхабадская команда «Локомотив», выступавшая в классе «Б». В год дебюта коллектив железнодорожников занял 13 место.

В последующие годы во всесоюзных состязаниях Ашхабад представляли: «Спартак» (1951—1954 гг.), «Колхозчи» (1956—1959 гг.), «Копетдаг» (1961 г.), «Строитель» (1962—1975 гг.). В сезоне 1963 года «Строитель» занял второе место в зоне, пропустив вперед лишь тбилисский «Локомотив», и завоевал право выступать во второй группе класса «А», где добивался таких результатов: 1964 г. — 21 место, 1965 г. — 27-е, 1966 г. — 8-е, 1967 г. — 6-е, 1968 г. — 5-е, 1969 г. — 5-е место в зоне. По спортивным показателям 1969 года «Строитель» был включен в первую лигу, лучший показатель в которой — 13 место в 1971 и 1973 годах.

В прошлом году ашхабадцы вынуждены были играть во второй лиге, но сумели полностью сохранить свой состав. Это и помогло туркменским футболистам в решении задачи по возвращению в старший класс. Спортсмены Ашхабада заняли второе место в зоне. Они больше других команд одержали побед (19) и превзошли их по результативности (66 мячей). Под руководством старшего тренера Виктора Васильевича Кузнецова ашхабадцы уверенно провели игры в полуфинальном и финальном турнирах и вновь вернулись в первую лигу.

В нынешнем году столицу Туркмении представляет коллектив «Колхозчи». Ашхабадцы нынче не скрывают своих планов — закрепиться в первой лиге и в дальнейшем не отступать от нее. Первые же игры показали, что у игроков команды слова с делом не расходятся. И даже сошущительные поражения в Запорожье — 0 : 5 и Симферополе — 0 : 4 не вывели коллектив из состояния равновесия. «Колхозчи» по-прежнему представляет грозный и дружный футбольный ансамбль.

Впервые грозненцы и ашхабадцы встретились в 1965 году. У себя дома «Терек» победил — 2 : 0, а в гостях проиграл — 0 : 1. Спустя 10 лет команды померялись силами в полуфинальном и финальном турнирах. В них перевес оказался на стороне ашхабадцев — 4 : 0 и 1 : 1.

НАКАЗАНИЯ ФУТБОЛИСТАМ

(Из Положения о XXXVIII чемпионате СССР)

...Строгие взыскания предусмотрены для игроков, удаленных с поля. Так, за обоюдную драку или другие хулиганские действия, приведшие к травме, футболист может быть дисквалифицирован от 5 игр и до конца сезона. За оскорбление судей и их помощников, попытку грубого давления на арбитра — от 5 до 10 игр.

За умышленный удар соперника и другие действия, которые могут привести к травме — от двух до пяти игр. За пререкание, невыполнение решений судьи, реплики в его адрес, апелляцию к зрителям — от 3 до 5 игр.

За оскорбление, нетоварищеское отношение к сопернику и игроку своей команды — от 2 до 4 игр. Задержка времени, симуляция, отклик мяча после свистка, выбивание мяча за пределы поля после остановки игры карается 1—3 играми.

* * *

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ

- | | |
|--------------|--------------|
| «Нефти» | — «Звезда» |
| «Торпедо» | — «Кузбасс» |
| «СКА» | — «Шинник» |
| «Таврия» | — «Рубин» |
| «Металлург» | — «Ниистру» |
| «Кубань» | — «Кайрат» |
| «Спартак» Н. | — «Памир» |
| «Спартак» О. | — «Пахтакор» |